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CÂMARA DE VEREADORES DE MARQUES DE SOUZA

Rua Getúlio Vargas 937 - CEP 95923 000 – Fone/FAX: (51) 3705 1171 –

E-mail: camara@marquesdesouza.rs.gov.br

MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 01-04/2024

Excelentíssimos Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Marques de Souza/RS.



Apresentamos à Mesa Diretora e ao Plenário, dispensadas as demais formalidades regimentais, MOÇÃO DE REPÚDIO CONTRA ATITUDES DA CCR VIA SUL EM RELAÇÃO A DUPLICAÇÃO DA BR 386 ESPECIALMENTE QUANTO AS NOTIFICAÇÕES QUE ESTÃO SENDO REALIZADAS QUANTO A RESPONSABILIDADE PELA REGULARIZAÇÃO, CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO DOS ACESSOS CABENDO EXCLUSIVAMENTE AO INTERESSADO, PODENDO VIR A RESPONDER NAS MAIS DIVERSAS ESFERAS DE GOVERNO.



A apresentação da presente moção de repúdio é medida necessária frente ao atual posicionamento, bem como a condução dos atos pela CCR VIA SUL, a qual vem notificando os moradores sobre a responsabilidade pela regularização, conservação e manutenção do acesso, mencionado que este cabe exclusivamente ao interessado, sendo certo que a utilização de acesso em desacordo com as normas vigentes aplicáveis, resultará na responsabilidade de natureza civil e/ou criminal, inclusive de eventuais danos causados a terceiros.



Ocorre que, a presente notificação vem sendo entregue a pessoas que não possuem conhecimento sobre o assunto sem qualquer esclarecimento pela concessionária. 



Assim, reforçando a necessidade de conhecimento e esclarecimento para multiplicação de informações verdadeiras, o Parlamento de Marques de Souza apresenta a presente Moção de Repúdio, esperando que a CCR VIA SUL se manifeste e esclareça os meios necessários para a regularização destes acessos.



Neste sentido, a presente Moção de Repúdio busca apresentar o descontentamento deste parlamento com a atitude na condução das notificações pela Concessionária CCR VIA SUL.



Pelo exposto, a Câmara de Vereadores do Município de Marques de Souza/RS, assina e torna pública a presente Moção de Repúdio CONTRA ATITUDES DA CCR VIA SUL EM RELAÇÃO A DUPLICAÇÃO DA BR 386 ESPECIALMENTE QUANTO AS NOTIFICAÇÕES QUE ESTÃO SENDO REALIZADAS QUANTO A RESPONSABILIDADE PELA REGULARIZAÇÃO, CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO DOS ACESSOS CABENDO EXCLUSIVAMENTE AO INTERESSADO, PODENDO VIR A RESPONDER NAS MAIS DIVERSAS ESFERAS.



Marques de Souza/RS, de 2024.

RUDI HEID 
                  ROBERTO KREMER                SANDRA H. M. SCHERER

Vereador PTB                         Vereador PTB                               Vereadora Progressista

AMENÓFIS STACKE                 RUBENS HEINECK                 OSMAR FINATTO

Vereador Republicano              Vereador Republicano             Vereador Republicano

WILKYNS GROSS           LORIVAL P. FLECK                  ROBERTO GIOVANELLA

Vereador PTB                        Vereador PP                                 Vereador PDT
Justificativa

A presente Moção de Repúdio CONTRA ATITUDES DA CCR VIA SUL EM RELAÇÃO A DUPLICAÇÃO DA BR 386 ESPECIALMENTE QUANTO AS NOTIFICAÇÕES QUE ESTÃO SENDO REALIZADAS QUANTO A RESPONSABILIDADE PELA REGULARIZAÇÃO, CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO DOS ACESSOS CABENDO EXCLUSIVAMENTE AO INTERESSADO, PODENDO VIR A RESPOSNDER NAS MAIS DIVERSAS ESFERAS DE GOVERNO, se faz necessária, visto que está causando descontentamento e angustia a comunidade de Marques de Souza, que se vê as “cegas” para solucionar o presente problema.


A Câmara de Vereadores do Município de Marques de Souza não pode ficar imparcial quando sua população está sendo afetada por falta de informação quanto aos atos e formas de regularização devido as condutas tomadas pela Concessionária CCR VIA SUL.


Portanto, esse Parlamento repudia as atitudes tomadas pela Concessionária CCR VIA SUL e espera que a mesma esclareça quais os meios a comunidade Marquesense precisa tomar para que tenham os acessos regularizados gerando mais segurança e tranquilidade a nossa comunidade.



Neste momento, Nossos Munícipes precisam do nosso apoio para que a Concessionária CCR VIA SUL se manifeste e esclareça os meios que deveram ser tomados para a solução deste problema na regularização dos acessos.



Pelo exposto, requer seja a presente Moção de Repúdio encaminhada a Concessionária CCR VIA SUL e aos meios de comunicação para que tomem as medidas cabíveis afim de esclarecer e tranquilizar a nossa comunidade de Marques de Souza que é composta por pessoas simples, honestas e trabalhadoras.
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