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CÂMARA DE VEREADORES DE MARQUES DE SOUZA
Rua Getúlio Vargas 937      Marques de Souza -  RS      CEP 95923 000 
 Fone/FAX: (51) 3705 1171 - E-mail: camara@marquesdesouza.rs.gov.br
Sessão Ordinária realizada no dia 14/10/2021

BOLETIM N.º 042-01/2021

----------------------------------------------- EXPEDIENTE ---------------------------------------------
PODER EXECUTIVO 
Não trouxe matérias novas.
*************************************************************************************************CORRESPONDÊNCIAS DE OUTRAS ORIGENS

DPM – Convida para o curso: “Conhecimentos Fundamentais para o exercício da Vereança, a realizar-se dias 11 e 12 de novembro próximo, no auditório da DPM, em Porto Alegre.
UVERGS – Convida para o Seminário Estadual de Administração Pública: “Gestão e Controle”, a realizar-se de 19 a 22 de outubro próximo em Porto Alegre.
CEAP – Convida para o Curso Prático sobre Processo Legislativo,  a realizar-se de 27 de 29 de outubro, em Porto Alegre.
APRIMORA TREINAMENTOS – Apresenta  agenda de cursos pra os próximos meses.
CAPACITAR & CONHECIMENTO – Convida para o 87º Simpósio de Gestão Pública Municipal, a realizar-se em Porto Alegre de 19 a 22 de outubro de 2021.

*************************************************************************************************
LEGISLATIVO  

Ver. Amenófis Stacke (Req. 070-01/2021)
[bookmark: _GoBack]Requer a Administração Municipal que estude a possibilidade de investir em Energia Solar/Fotovoltaíca, inclusive para ser usada na iluminação pública, pois desse processo se origina energia limpa que pode ser usada em favor do município, tornando a conta a conta de luz menor, pois a energia solar fotovoltaica é a energia elétrica produzida a partir do calor e da luz solar. Quanto maior a radiação solar nas placas solares, maior será a quantidade de energia elétrica produzida. A energia solar é considerada uma fonte de energia alternativa, renovável, limpa e sustentável.
*****************************************************************************************
Ver. Rubens Heineck (Req. 071-01/2021)
- Requer ao Secretário de Obras a limpeza da valeta existente na estrada entre a propriedade do Sr. Jair Ihme seguindo até próximo ao Ginásio da Sociedade Esportiva Picada Flor, onde aliás solicita que seja colocada meia carga de brita no pátio para evitar que os frequentadores do Ginásio molhem ou embarrem os pés na chegada. Outrossim, requer que seja  colocada meia carga de brita no pátio em cada entidade regularizada perante o município..
*************************************************************************************************
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