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CÂMARA DE VEREADORES DE MARQUES DE SOUZA
Rua Getúlio Vargas 937      Marques de Souza -  RS      CEP 95923 000 
 Fone/FAX: (51) 3705 1171 - E-mail: camara@marquesdesouza.rs.gov.br
Sessão Ordinária realizada no dia 21/02/2024

BOLETIM N.º 003-04/2024

----------------------------------------------- EXPEDIENTE ---------------------------------------------
PODER EXECUTIVO
PL 006/2024 - Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Especial, indica recursos e dá outras providências.
PL 007/2024 - Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Especial, indica recursos e dá outras providências.
PL 008/2024 -  Fica o Poder Executivo autorizado a contratar  Professores e Monitor Educacional, em caráter temporário e emergencial, estabelece sua remuneração e dá outras providências. 
PL 009/2024 -  Autoriza o Poder Executivo a alterar meta no PPA 2022-2025 e na LDO/2024, abre crédito suplementar e especial, indica recursos e dá outras providências.
 ***********************************************************************************************
CORRESPONDÊNCIAS DE OUTRAS ORIGENS

CAPACITAR&CONHECIMENTO – Convida para 146 Seminário Gestão Pública Municipal, a realizar-se entre os dias 27 de fevereiro e 01 de março, em Porto Alegre 

AEMASO-  Convida para as grandes finais do 1º Intercamping Guri  e 18º Intercamping Livre23/24. Os jogos serão realizados no próximo sábado dia 24/02 no Camping do Germano , em Linha Perau.
*********************************************************************************************************
LEGISLATIVO

RUDI HEID ( Req. 006 e 007-04/2024)
- Requer ao Executivo Municipal, principalmente à Secretaria de Obras que sejam realizadas melhorias na estrada vicinal de Linha Atalho, que se estende desde a propriedade de Rudi Heid, passando pelas propriedades da família Strassburger,  família de Márcio Scherer, entre outros. É necessário que seja feito o patrolamento da estrada, a roçada das laterais e colocar material, pois até as máquinas agrícolas tem dificuldade de trafegar.

- Requer ao Executivo Municipal, principalmente à Secretaria de Obras que sejam realizadas melhorias na estrada vicinal, que se estende desde a sede da Sociedade Esportiva Nova Aliança até a sede da Sociedade Esportiva Juventude de Linha Orlando.

AMENÓFIS STACKE (Req. 008-04/2024)
[bookmark: _Hlk159400103]- Solicita a Mesa Diretora encaminhar ofício para CCR VIASUL requerendo, com intuito de proporcionar mais segurança e fluidez de tráfego, e evitar acidentes, melhorias na sinalização da BR 386, pista de rolamento, acessos, iluminação e principalmente placas indicativas quanto a sentido de trânsito, com ênfase no trevo de acesso de Marques de Souza
*************************************************************************************************
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