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CÂMARA DE VEREADORES DE MARQUES DE SOUZA
Rua Getúlio Vargas 937      Marques de Souza -  RS      CEP 95923 000 
 Fone/FAX: (51) 3705 1171 - E-mail: camara@marquesdesouza.rs.gov.br
Sessão Ordinária realizada no dia 06/03/2024

BOLETIM N.º 005-04/2024

----------------------------------------------- EXPEDIENTE ---------------------------------------------
PODER EXECUTIVO

PL 011 - Autoriza o Poder Executivo a realizar despesa com evento que menciona, indica recursos e dá outras providências.
[bookmark: _GoBack]Oficio 049/2024 – Informa liberação de recursos provenientes do Convênio FPE nº 1131/2022. 
*************************************************************************************************
CORRESPONDÊNCIAS DE OUTRAS ORIGENS
29ª ZONA ELEITORAL/LAJEADO – Convida para inauguração e descerramento da placa da nova sede do Cartório Eleitoral de Lajeado, a realizar-se às 14h do dia 15 de março próximo na Rua  Cristiano Grün, 205 – Loja 101, Bairro Florestal, Lajeado – RS. Confirmar presença até dia 11/03 pelo e-mail: zon029@tre-rs.jus.br WhatsApp: (51) 99871 1377
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA - De ordem da Procuradora Especial da Mulher AL/RS, a Senhora Deputada Patrícia Alba,  encaminhamos em anexo, o convite para o Seminário de Abertura do Mês da Mulher na AL/RS que ocorre no dia 04 de março de 2024, assim como card  de Seminário "Mês da Mulher" com demais informações.
UVERGS - Convida para o CONGRESSO ESTADUAL DE VEREADORES – Ênfase “Demandas Técnicas e Homenagem às Mulheres UVERGS, a realizar-se de 19 a 22 de março no Sindilojas de Porto Alegre.
CNM – Anuncia  a  XXV Marcha à Brasília que será realizada de 20 a 23 de maio, com o tema: PACTO FEDERATIVO: Um olhar para a população desprotegida.
UVB – Convida para a Marcha à Brasília a realizar-se de 23 a 26 de abril em Brasília.
UVB – Convida para  mais uma edição do Encontro Nacional de Gestores e Legislativos Municipais, que acontece de 12 a 15 de março de 2024.trata-se de um encontro de capacitação com ênfase em dois temas, em especial, irão merecer maior atenção: A Nova Lei das Licitações, Condutas dos agentes públicos em ano eleitoral, Comunicação e homenagem às Mulheres pela passagem do Dia Internacional da Mulher. 
INLEGIS – Convida para o 20º Encontro de Mulheres na Política, a realizar-se de 12 a 15 de março próximo, em Porto Alegre.
*************************************************************************************************
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